

《奥利维亚的梦魇（风靡8000万读者的美国爱情悬疑女王带来惊悚悬疑佳作：梦魇中她终于看清恶魔的脸，那张再熟悉不过的脸……）》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2010年09月01日

开本：大32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787547011348

编辑推荐

她是风靡8000万读者的美国爱情悬疑女王。这是一部情节充满悬疑又富有浪漫色彩的小说：多年前的一桩谋杀案，幼年的奥利维亚是**的目击者。梦魇中她终于看清恶魔的脸，那张再熟悉不过的脸……

每个美国家庭的书架上都有一本诺拉·罗伯茨。《人物》（People）评论说：“诺拉·罗伯茨是她所在领域中*杰出的一位作家。”

迄今69部小说荣登美国《纽约时报》畅销书榜，总计660周，其中100周位于榜首。她的作品畅销于35个国家，平均每分钟卖出34本，全世界总销量已超过三亿两千万册。

广告语：

美国畅销女王，风靡8000万读者，惊悚悬疑佳作，梦魇中她终于看清恶魔的脸，那张再熟悉不过的脸……

特殊说明：

美国悬疑小说作家中，男作家丹·布朗居首，女作家则读诺拉·罗伯茨独领风骚。

丹·布朗与诺拉·罗伯茨的作品代表了当今美国悬疑小说创作的**境界。

丹·布朗在悬疑中更注重知识与神秘，而诺拉·罗伯茨在悬疑中更突出冲动与欲望。

诺拉·罗伯茨是不折不扣的美国畅销女王，即便在世界范围内，除了J.K.罗琳外，很难找出销量超过她的女作家了。同作者书籍《欲望岛之夏》《蓝烟》《真实的背叛》

内容简介

多年前的那个夜晚，一桩谋杀案发生在好莱坞明星家庭。凶案现场，年幼的奥利维亚蜷缩在卧室的壁橱里，她是唯一从死神手中逃脱的人，也是唯一的目击证人。

在作家诺厄·布瑞迪的帮助下，奥利维亚终于有机会开始寻找真相，那个笼罩着她一整个童年的可怕梦魇。诺厄想要重组那个噩梦之夜，而奥利维亚也不得不重新直面她过去的悲剧以及她寂寞心灵深处的渴望。

但在她能够直面过去之前，她必须保护她的将来。

因为在森林深处，在遥远的某个角落，恶魔已经走来……

作者简介

诺拉·罗伯茨，《纽约时报》畅销作家，著有165部小说。另外还用J.D.罗伯的笔名发表未来派悬疑小说。2006年，她的小说在《纽约时报》畅销书榜上演了总计660周的上榜奇迹，其中100周位于畅销书榜榜首。2005年一年她的作品就售出了一千两百万本。她的小

说风行于35个国家

目录

第一部分——

那魔鬼啜泣着、尖叫着，呼喊着她的名字。疯了一样在房子里乱撞乱翻。完全成了一头角上沾满了血的疯公牛。

奥利维亚，仿佛是一堆毛绒玩具里的新玩具，四肢缩成一团。

她在等待。等待她妈妈来把她从噩梦中唤醒。

第二部分——

他打开那封信，扫了前两行。他的心骤然狂跳不已，既兴奋又震惊，简直像着了魔一般。

亲爱的诺厄·布雷迪：

想必你知道我是谁……

第三部分——

她转过头来背对着窗户，强迫自己进入梦乡。

梦境里全是恐惧、尖叫和血腥。

魔鬼放出来了——

它在梦境里腾跃着，它嗜血的天性绝不肯善罢甘休。

第四部分——

来，莉薇，我的孩子。听我给你讲故事。

呼吸声中带着哭泣和呜咽。恐惧和失落开始在全身弥漫，粘在脚趾上的血早已凝固冰凉。

逃跑才能活命！

她把那血迹紧紧地攥在掌心里，仿佛握着希望。

雾霭像蛇一样在脚边缭绕着，伴随着她不管不顾的步履散开了。她的心要蹦出嗓子眼儿，太阳穴突突地跳，手指尖儿抖得很厉害。只听得头顶惊雷滚滚，她柔枝般倒地，伏在暴雨浸泡的林地上，听凭雨水，狂风和时间的肆虐。

媒体评论

“诺拉·罗伯茨持续着悬疑。她的粉丝一定会喜欢这本书的。”

——《芝加哥阳光时代报》（Chicago Sun-Times）

“一个令人愉快的童话，个性强烈的角色和生动的笔锋。”

——《波利斯明星报》（The Indianapolis Star）

“罗伯茨的这本《奥利维亚的梦魇》向前迈了一

在线试读部分章节

她已经逮着三条肥肥的鲑鱼。头一个小时里她就逮了两条，但一想到他那胃口，她又耐心地坐在那里等着第三条鱼儿上钩。她还发现了越橘类的树莓，于是采了一堆，把她的帽子装得满满的。她开始返回宿营地，舌头上还残留着树莓甜甜的味道。

在独处中，她的思绪安静了。和诺厄近距离接触，时间太长所形成的紧张和压力缓解了。但她还不习惯与男人深层次打交道，尤其是要达到诺厄希望的水乳交融的境界，她还有困难。全是自己的问题。像十八岁时一样，她依旧没有准备好去接纳他。

性原本是件简单的事。他硬要把性和友情如此随意地搅和在一起。她根本没想明白，想透彻。她却不由自主地接受了，还反应强烈。

想透彻是至关重要的。

她太喜欢他了。他很可爱。可爱到她忘记了离她这么近。他几乎可以看破她的灵魂。他的目光犀利敏锐。可以扒光她种种伪装和掩饰，直达她内心的隐秘。

她不喜欢被男人看穿。她宁愿那种浮在表面的爱慕，接受它，然后忘记它，继续前行。

浮在表面，她会心疼。会是她一生都无法消除的隐痛，但好过痛苦。

凄苦孤独好过陷入情网，无法自拔。

现在两人相处融洽。况且这是她的地盘儿，她占了地利的优势。她决定和他谈谈童年的记忆，谈她的经历。困难一定不少，可她还是决定谈。

上大学的时候，她无论如何也作不出这个决定。那时她幼稚软弱，也许会因为爱而勉强答应，但最终的结局对她来说不啻是场灾难。

在内心深处，她一直渴望和盘托出，以真切的方式来铭记母亲。现在她准备好了。现在就是机会。她心存感激。终于可以和对自己尊重的人，光明磊落地谈谈她的母亲。

对一个能够感同身受并使之变得意义重大的人谈谈。

她看见了他。在小溪边他睡着了，脸上带着微笑。自己曾狠狠地推开过他，当然，他也曾紧紧地拥抱过自己。她瞥了一眼帐篷，任务完成得还不错。她收拾好自己的渔具，把鲑鱼放在流水处洗净，然后静静地坐在他身边。

他感应到了她。她穿过森林走到这柔柔的绿光下，俨然成了他梦境的一部分。于是他翻了个身，面朝她，同时伸出手去抚摸她，想揽住她。

她机械地躲了一下，可是当他的绿眼睛睁开，闪着热情洋溢的光亮望着她的时候，她即将出口的拒绝却噎到喉咙里。他坐起来，双手捧着她的脸，眼里流露出来的真情和定定地望着她的方式，使她呼吸急促，有一种压抑不住的渴望。把我拿去吧，这是你的特

权，长久以来你就有那个权力。

她已经逮着三条肥肥的鲑鱼。头一个小时里她就逮了两条，但一想到他那胃口，她又耐心地坐在那里等着第三条鱼儿上钩。她还发现了越橘类的树莓，于是采了一堆，把她的帽子装得满满的。她开始返回宿营地，舌头上还残留着树莓甜甜的味道。在独处中，她的思绪安静了。和诺厄近距离接触，时间太长所形成的紧张和压力缓解了。但她还不习惯与男人深层次打交道，尤其是要达到诺厄希望的水乳交融的境界，她还有困难。全是自己的问题。像十八岁时一样，她依旧没有准备好去接纳他。性原本是件简单的事。他硬要把性和友情如此随意地搅和在一起。她根本没想明白，想透彻。她却不由自主地接受了，还反应强烈。想透彻是至关重要的。她太喜欢他了。他很可爱。可爱到她忘记了离她这么近。他几乎可以看破她的灵魂。他的目光犀利敏锐。可以扒光她种种伪装和掩饰，直达她内心的隐秘。

她不喜欢被男人看穿。她宁愿那种浮在表面的爱慕，接受它，然后忘记它，继续前行。

浮在表面，她会心疼。会是她一生都无法消除的隐痛，但好过痛苦。

凄苦孤独好过陷入情网，无法自拔。现在两人相处融洽。况且这是她的地盘儿，她占了地利的优势。她决定和他谈谈童年的记忆，谈她的经历。困难一定不少，可她还是决定谈。上大学的时候，她无论如何也作不出这个决定。那时她幼稚软弱，也许会因为爱而勉强答应，但最终的结局对她来说不啻是场灾难。在内心深处，她一直渴望和盘托出，以真切的方式来铭记母亲。现在她准备好了。现在就是机会。她心存感激。终于可以自己尊重的人，光明磊落地谈谈她的母亲。

对一个能够感同身受并使之变得意义重大的人谈谈。她看见了他。在小溪边他睡着了，脸上带着微笑。自己曾狠狠地推开过他，当然，他也曾紧紧地拥抱过自己。她瞥了一眼帐篷，任务完成得还不错。她收拾好自己的渔具，把鲑鱼放在流水处洗净，然后静静地坐在他身边。他感应到了她。她穿过森林走到这柔柔的绿光下，俨然成了他梦境的一部分。于是他翻了个身，面朝她，同时伸出手去抚摸她，想揽住她。她机械地躲了一下，可是当他的绿眼睛睁开，闪着热情洋溢的光亮望着她的时候，她即将出口的拒绝却噎到喉咙里。他坐起来，双手捧着她的脸，眼里流露出来的真情和定定地望着她的方式，使她呼吸急促，有一种压抑不住的渴望。把我拿去吧，这是你的特权，长久以来你就有那个权力。“看，我不——”他摇摇头，阻止了她后面的话，眼睛一刻也不离开她，把她揽在怀里。吻重重地压下来，饱含着成熟的热情和更深入一步的渴望。她颤抖着，是拒绝还是恐惧让人不得而知。二者他都不愿认可。这一次她务必接受他要给的东西，他开始意识到，多少年了，这个东西埋藏在他的心里，就那么一心一意想要给她，而且只给她一个人。他的双手抚摸着她的面颊，她的头发，她的双肩，吻开始变得急促而狂野，他推着她仰面躺下，自己的身体跨了上去。欲望和惊慌同时在她的体内升腾，如脱缰野马势不可挡。她推着他的肩膀，似乎是想把他推开，但她的腰却难以抑制地抬高再抬高，干柴遇上熊熊烈火。磨合着，烈火升腾着。

“你想要的，我无法给你，我没有。”她怎么就不明白呢？难道也感觉不到？他吻遍了脸上每一处敏感的神经。他在他的身子下面秋叶般颤抖着。

“你想要什么，拿去吧。”

他喊着她的名字，只有她的名字，接着她迷失了自己……然后，她体内积聚的能量爆炸了，碎片横飞。只留下她婴儿一般娇弱无力，四肢软绵绵的。她的眼睛睁开了，带着抽搐和愉悦后的茫然。当她费力地呼吸时，她的嘴唇颤抖着。乖巧的身体蜷缩在他的怀里，阳光倾泻在她的皮肤上。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)